
 
 

Vážení spoluobčané,  
srdečně Vás zdravím v krásných letních dnech a přináším informace o aktuálním dění v obci.  
Hned v úvodu Vás zvu na 4. veřejné zasedání zastupitelstva obce, které se koná ve Vodokrtech v novém 
kulturním zařízení. V červenci zde byly již dokončeny všechny stavební práce. V současné době se již 
dokončuje vyúčtování zakázky. Jak jsem Vás již dříve informovala, zhotovitelem díla byla firma 
TAZATA spol. s. r. o. ze Stříbra, které bych tímto chtěla poděkovat za práci, kterou pro naši obec odvedla. 
V rámci podlimitní zakázky byla proinvestována částka 5 097 154,- Kč bez DPH. K mírnému navýšení 
ceny došlo zejména z důvodu výškových poměrů na pozemcích, které nebyly v rámci projektu dostatečně 
zohledněny, dále z důvodu doplnění rozvodů a přípojky plynu a systému elektronického zabezpečení 
objektu a změn materiálového provedení některých částí objektu. Stavba byla plně financována z rozpočtu 
obce a bylo jí přiděleno číslo popisné 74. Věřím, že stavba bude sloužit svému účelu a všem našim 
občanům po mnoho let. 
V červenci byly dokončeny stavební práce v Oseku, kde zbývá pouze provést dorovnávky terénu a 
závěrečný úklid. Provedeny byly též úpravy u kulturního zařízení Háje, kde bylo dne 25. 7. 2015 
uskutečněno 2. setkání místních rodáků. Všem, kteří se aktivně podíleli na přípravách i průběhu akce, 
velmi děkuji. Přeji Vám krásnou druhou polovinu prázdnin.  

Miloslava Loudová 
 

 
4. VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE ŘENČE  

 

SE KONÁ 2. 9. 2015 OD 19:00 HODIN 
 

V KZ VODOKRTY. 
 

 
POZVÁNKA PRO DĚTI K PRÁZDNINOVÉMU DOBRODRUŽSTVÍ  
Ve středu 5. 8. 2015 se bude ve Vodokrtech na koupališti spát ve stanech. Před tím si opečeme buřty, a 
když nám bude počasí přát, vyřádíme se ve vodě. Sraz bude mezi 15 - 16 hodinou na koupališti. Jídlo 
(večeře a snídaně) bude zajištěno. 
S sebou: hlavně dobrou náladu a poté stan, spacák, věci na koupání, teplé oblečení a baterku. Bližší 
informace a přihlášky na telefonu číslo 739 013 217 nebo 606 210 221. 

Radka Švajcrová a Ivana Brzicová 
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X. SRAZ VZDUCHEM CHLAZENÝCH VOLKSWAGEN Ů VW VODOKRTY  
Dovolte mi tímto pozvat Vás na tradiční událost, která se bude konat ve Vodokrtech v areálu koupaliště 
ve dnech 7. – 9. 8. 2015. 
 
PROGRAM SRAZU: 

Pátek 7. 8. 2015 -  příjezd účastníků, návštěvníků a ubytování v místě srazu ve vlastních stanech, busech. 
Podvečer nám zpříjemní ohýnek (prasátko), rožnění, pivko, nealko, tvrdé alko, bramboráky, domácí 
utopenci, nakládaný hermelín a další občerstvení. Od 20 hodin živá hudba Don´t panic. 

Sobota 8. 8. 2015 - příjezd dalších hostů a návštěvníků a příznivců vozů VW  
- 10:00 hodin - spanilá jízda po okolí s cílem - zámek Kozel 
- 13:00 hodin - neckyáda, tahání brouka na laně a další soutěže týkající se našich plechových miláčků 
- 18:00 hodin - vyhlášení výsledků soutěží a předání cen, volba elegance a nebudou chybět ani opět   
                         originální, s láskou tvořené, poháry, po kterých touží nejeden fanoušek VW 
- 19:00 hodin - hraje kapela Víla Análka  

Neděle 9. 8. 2015 - rozloučení s účastníky srazu, klidné, pozvolné opouštění areálu.  
 
Přijďte zavzpomínat na legendárního brouka a pobavit se.    
Těšíme se na Vás, s pozdravem team VW West a dobří lidé nejen z Vodokrt 

                                                   René Brzica 
 

VÝSTAVA ČIMELICE 
Zájezd na 31. ročník tradiční výstavy květin, zahradních doplňků a drobného zvířectva do Čimelic se 
uskuteční v sobotu 22. 8. 2015. Pro návštěvníky bude připravené aranžmá řezaných květin, gladiolů, 
ji řinek, letniček, trvalek, představeny budou orchideje, kaktusy, suché květy, skleníky, zahradnické 
potřeby a mnoho dalšího. Více o výstavě na www.zahradacimelice.cz. Zájemci se mohou hlásit společně 
s platbou 100 Kč do 14. 8. 2015 na obecním úřadu nebo u M. Loudové. V případě malého zájmu se zájezd 
neuskuteční. 
Odjezd autobusu: Knihy – 7:30, Vodokrty – 7:35, Háje – 7:40, Osek – 7:45, Plevňov – 7:50, Libákovice 
– 7:55, Řenče – 8:00 hodin.  
 
 

TÁBOŘENÍ NA BŘEZNÍKU 
Teplá prázdninová noc, hvězdy na obloze, brambory pečené v rozžhaveném popelu, bramborový guláš 
z kotlíku, spaní ve stanu. Chcete to zažít? Není problém – z 29. 8. na 30. 8. 2015 máte možnost. Spojíme 
táboření s cyklovýletem a možná i jízdou na kánoi… Podmínkou je mít vlastní spacák, karimatku, kolo. 
Podrobnější informace ráda sdělím osobně. Přihlaste se do 26. 8. 2015. 

Ivča Baumruková (605 068 175) 
 
SLET LÉTAJÍCÍCH APARÁT Ů 
Dne 5. září 2015 proběhne "Slet létajících aparátů" na tradičním místě, bývalém práškařském letišti v obci 
Osek u Vodokrt.  
Pro tentokrát chystáme ještě více nových věcí k vidění i prožití, protože se jedná již o 5. ročník. Intezivně 
pracujeme na programu a doufáme, že budou opět vyslyšeny naše modlitby o krásné počasí. 
Jelikož tradice je pěkná věc, i pro tento rok zachováme pouze DOBROVOLNÉ VSTUPNÉ.  

Antonín Petrů 
 

VZHŮRU ZA VEČERNÍČKEM 
Máte rádi Večerníčky? Chtěli byste se setkat s postavičkami, které vídáte v televizi? Máme pro vás 
jedinečnou příležitost – dne 6. 9. 2015 pojedeme do Prahy. Navštívili bychom výstavu Večerníček slaví 
50 let a podívali se možná i na Hrad. Předběžná cena je 200 Kč. Zájemci, hlaste se prosím do 28. 8. 2015. 

Ivča Baumruková (605 068 175) 
 



 
PODZIMNÍ ZÁJEZD 
V pátek 25. září 2015 pořádá obec Řenče tradiční podzimní zájezd. S průvodcem Ing. Bělem navštívíme 
severní Plzeňsko. Příspěvek na dopravu je 50 Kč za účastníka. Přihlášky a platba na OÚ Řenče 
377 985 594 a u M. Loudové 603 810 622. 
 
OLYMPIJSKÉ HRY NA BABYLON Ě  
Dne 18. 7. 2015 to vše začalo. 22 dětí, 2 vedoucí, denní teplota 30°C a 7 dní plných soutěží.  První den 
večer byly táborové olympijské hry slavnostně zahájeny. Byl zapálen olympijský oheň, byla vztyčena 
olympijská vlajka. Děti byly losem rozděleny do 3 skupin. Každá skupina měla svůj znak, svůj název a 
svoji barvu. Každý sportovec bojoval za tým, ale zároveň i sám za sebe. Za každou disciplínu (některé 
byly hodně netradiční) získávaly děti fazole. Na konci her se sečetly fazole sportovců ve skupině.  Navíc 
byly vylosovány dvojice, které měly každý den vyřešit různé hádanky a rébusy. Za správné odpovědi (i 
rychlost) získávaly indicie, podle kterých se měly dopátrat v závěru týdne hesla. Všichni heslo uhodli. 
První tři nejrychlejší jsme ocenili přídělem fazolí. Sportovci se zúčastnili klání v biatlonu, golfu, 
gymnastice, plávání, lukostřelbě, jízdě na kánoích (odvážlivci vyzkoušeli i jízdu na kajaku), vytrvalostním 
pochodu, orientačním běhu. Dále si lámali hlavu nad sirkovými hlavolamy a kvizy. 
 Díky krásným letním teplotám jsme se chodili téměř každý den koupat. Skákali jsme ze skokánku, jezdili 
po skluzavce. Pár dobrovolníků i přeplavalo Babylonský rybník (nemusela jsem nikoho zachraňovat), 
hráli jsme různé hry, např. na lachtana, při které jsme si některé kousky oblečení i přeprali. Během týdne 
jsme vyrazili i na dva celodenní výlety – do Postřekova do Muzea chodských krojů a pěšky přes Výhledy 
zpět do tábora, a do Horšovského Týna. Tam jsme se na hradě podívali do kuchyně a navštívili jsme i 
nedalekou rozhlednu Šibeniční vrch. 
Na konci týdne byly při slavnostní ohni vyhlášeny výsledky. Vyhrál tým červených. Každý sportovec 
dostal medaili, diplom, památeční tričko a buřta.  A fazole? Za ty si děti mohly v sobotu ráno koupit lístky 
do tomboly, kde každý vyhrál nějakou drobnost.  Poté zhasnul olympijský oheň a děti plné dojmů se 
rozjely k domovům.  

Ivča 
RODÁCI 
Ve vzpomínkách si ještě jednou připomeneme letošní 2. sraz rodáků Hájů, který organizoval Obecní úřad 
Řenče společně s občany Hájů v sobotu 25. července 2015. Celkem bylo pozváno 90 dětí a dospělých a 
přijelo jich 60 a s nimi i jejich rodiny a přátelé. V půl jedné se konala v kapličce na návsi mše svatá za 
účasti asi pětadvaceti občanů. Po slavnostním zahájení a přivítání všech přítomných starostkou obce 
proběhlo malé vystoupení místních dětí a mládeže. Básničku přednesla Andrejka Mrázová, zatančily děti 
a na harmoniky zahráli Jan a Tomáš Hrubých. Následovalo vyhlášení nejstarších a nejvzdálenějších 
účastníků setkání. Nejstarší účastnicí setkání byla paní Miloslava Přibáňová z Hájů (č. p. 18), nejstarším 
účastníkem byl pan Zdeněk Hrubý z Hájů (z č. p. 26), nejvzdálenější účastnicí byla Růžena Zoubková (z 
č. p. 5), která přijela z Chebu, nejvzdálenějším účastníkem byl pan Marek Polívka (z č. p. 5), který přijel 
z Běšin. Společné fotografování obstaral pan Josef Kubát z Přeštic, stejně jako fotografování během 
celého setkání. Fotografování příprav a také celého průběhu setkání ještě zaznamenal Karel Hrubý z Hájů. 
Během celého odpoledne vyhrávala malá dechová hudba Hájenka z Hájů, večerní hudbu obstarala skupina 
Proměny band. 
Vzpomínkou na hezky strávený den se svými přáteli bude pro všechny rodáky nejen společná fotografie, 
ale také malá brožura o historii obce.  
Ještě jednou děkuji všem, kteří se zapojili do příprav celého setkání a na viděnou za deset let. 
 
FOTOGRAFIE ZE SETKÁNÍ RODÁK Ů 
Fotografie z celého setkání a společnou fotografii si mohou všichni zájemci objednat a koupit v prodejně 
„Fotostudio Josef Kubát“ v Přešticích, Husova ul., po 3. srpnu 2015. Pokud si někdo z rodáků nebude 
moci fotografie vyzvednout, rádi to vyřídíme za vás. 
Další fotografie ze setkání rodáků naleznete na www.rence.cz. 
 

 Miloslava Loudová 
 



 
 
PETANQUE LIBÁKOVICE 
Dne 12. 7. 2015 se uskutečnil v Libákovicích turnaj v petanque. Turnaje se zúčastnilo několik soutěžních 
dvojic z Libákovic a okolních obcí. Hrálo se systémem každý s každým na 4 hřištích. O pořadí týmů se 
shodnými výsledky bylo rozhodnuto dalším vzájemným utkáním. Vítězem turnaje se stala dvojice Loic 
Pacciana a Jana Šestáková, na druhém místě se umístili Jean-Marc Dobez s Janem Bláhou, na třetím pak 
Pavel Fořt s Julienem Herrerem. Všechny soutěžní týmy byly oceněny.  
Chtěl bych touto cestou poděkovat všem, co se podíleli na přípravě turnaje, všem sponzorům za krásné 
ceny, všem hráčům a divákům, co se přišli podívat.  

Julien Herrero 
 

LIBÁKOVI ČTÍ HASI ČI 
Účast na soutěžích v požárním útoku v Letinech a ve Střížovicích 
4. července od 14 hodin se naše mužské družstvo zúčastnilo soutěže v požárním útoku v Letinech, která 
se tradičně koná jako „Memoriál Jaroslava Vraného“. Výsledkem bylo pěkné třetí místo při účasti 5 
soutěžících družstev. 
O 14 dní později se muži zúčastnili soutěže v požárním útoku ve Střížovicích, která se konala od 13 hod 
na místním fotbalovém hřišti. Útok se běžel s vedením 3 hadic „B“ a 2 hadic „C“ s nástřikem (pozn.: což 
je dle pravidel požárního sportu, stejně jako při soutěži u nás v Libákovicích). Soutěži přálo nejen počasí, 
ale také pěkná účast soutěžních družstev. Libákovičtí skončili v konkurenci 11 družstev na 9. místě. 
 
Vypořádání vlastnictví pozemku pod hasičskou zbrojnicí v Libákovicích  
V uplynulých měsících probíhalo vypořádání pozůstalostí spoluvlastnických podílů pozemků pod 
hasičskou zbrojnicí a bylo na přelomu měsíců června a července úspěšně dokončeno. Vypořádávání 
spoluvlastnických podílů pozemku bylo zahájeno v říjnu roku 2013. Do konce roku 2013 byly žijícími 
spoluvlastníky pozemku darovány jejich podíly bezplatně obci a po dalších více než 18 měsících bylo 
kompletní vypořádání dokončeno. Celý náročný a zdlouhavý proces trval 21 měsíců a dnes je tak jediným 
majitelem pozemku Obec Řenče. Chtěl bych za náš sbor i touto cestou moc poděkovat všem, kteří darovali 
bezplatně svůj vlastnický podíl a podpořili tím vznik kvalitního zázemí pro libákovické hasiče. Zároveň 
musím poděkovat za velký kus práce zástupcům obecního úřadu, ale i dalším lidem, kteří pomohli pohnout 
s touto „těžkou károu“.  
 
Vás zvou 
Dne 29. SRPNA OD 14 HODIN uspořádají libákovičtí hasiči „DĚTSKÝ DEN“ , který se uskuteční 
v Libákovicích na louce u hasičárny Na Drahách. Zvány jsou samozřejmě děti nejen z Libákovic, ale i 
všechny ostatní, které si budou chtít zasoutěžit nebo si třeba jen tak zaskotačit. Pro děti bude připraveno 
množství soutěží o ceny, ale také tradiční dárkové balíčky i další překvapení.  V průběhu odpoledne bude 
probíhat „GRILOVÁNÍ“  vepřového a jehněčího masa. Odpoledne i večer pak bude znít reprodukovaná 
hudba. 
Přiveďte své děti nebo vnoučata si zaskotačit a Vy přijďte třeba ochutnat dobroty připravené na rožni 
nebo si jen tak posedět s přáteli. 
Srdečně zvou libákovičtí hasiči.  

Miroslav Kšír, SDH Libákovice 
 
PRODEJ MEDU  
VČELAŘSTVÍ Miroslav Česák nabízí prodej medu přímo od včelaře na adrese: Řenče 17, číslo telefonu 
377 985 561, 608 440 171, 739 818 351. 
 
 
PALIVOVÉ D ŘEVO 
V současné době obec přijímá pouze žádosti o prodej palivového dřeva. Palivové dřevo můžeme 
zájemcům dodat ještě během prázdnin. V případě zájmu o koupi kontaktujte obecní úřad na tel.: 377 985 
594 nebo starostku na tel.: 603 810 622.  



 

ZE ŠKOLY A ŠKOLKY  
Základní škola a mateřská škola Řenče, Řenče 44, 334 01 

Přeštice 

telefon ZŠ: 377 895 596, telefon MŠ: 601558066, 
www.zsrence.cz 

 
ZE ŠKOLY 
 
Ohlédnutí za školním rokem 
V červnu jsme ve škole zažili víc mimořádných akcí než v jiných měsících. Vyučování dostalo jiný rozměr 
– znalosti, dovednosti, poměřování sil a vzájemnou pomoc jsme si dávali při pobytu na zahradě i při 
výjezdech. Hřálo nejen sluníčko, ale i vzájemné sdílení.  Z fotografií určitě vyčtete pohodu.  Děkujeme 
za hudbu, zpěv a společnost skupině Proměny band Plzeň, která hrála bez nároku na honorář.  Děkujeme 
všem rodičům a paní starostce za péči a účast.  
Užívejme léto, těšme se na září. 
  2. 6. - olympiáda MŠ a ZŠ na zahradě školy 
12. 6. - oslava MDD společně s rodiči a se skupinou Proměny band Plzeň 
16. 6. - výlet na Radyni a Kozel 
17. 6. - bubnování s TAM TAM Brno 
23. 6. - návštěva OÚ a beseda s paní starostkou 
25. 6. - návštěva kina v Plzni a spaní ve škole 

                                                                                                                                Mgr. Radka Černíková

 
Fotografie z oslavy MDD dne 12. 6. 2015 



Superstar aneb jak se ve škole opět hledal pěvecký talent 
Začátkem června jsme opět v hodině hudební výchovy pořádali s dětmi třetího až pátého ročníku pěveckou 
soutěž Superstar. 
Tentokrát nás celou soutěží, coby moderátor provázel Lukáš Faltejsek a své role se ujal opravdu 
zodpovědně. Vždy nám soutěžícího představil a vyzpovídal jej. Jeho otázky byly zaměřené především na 
záliby soutěžícího a píseň, kterou si do soutěže vybral. Matěj a Aneta Jeslínková v roli poroty hodnotili 
výkony soutěžících a je nutno podotknout, že hodnotili opravdu spravedlivě. Svůj pěvecký talent nám 
odhalili Daník Šneberger, Vojta Dolanský, Anička, Mára a Klárka soutěž zakončila. Na prvním místě se 
s písničkou od Kabátů umístila Anička, která nás všechny mile ohromila svým výběrem a hlavně pěkným 
vystoupením. Krásné druhé místo obsadili Vojta s Klárkou a na třetím místě skončil Mára.  
Není důležité vyhrát, nýbrž zúčastnit se a dobře se při tom bavit a to si myslím, že se zdárně podařilo. 
Děti z nižších ročníků a paní učitelky s paní školníkovou natěšeně usedly do publika a fandily všem 
soutěžícím. A na úplné zakončení soutěže jsme si společně všichni zatancovali. 
 

 
Fotografie ze soutěže Superstar 
 
Násobilkový král ve třetím ročníku 
Ve čtvrtek 18. června jsme také vyhodnotili a zakončili celoroční hru ve třetím ročníku v matematice, 
která se týkala malé násobilky nazvanou „Násobilkový král“. S plným počtem bodů se na prvním místě 
umístil Bernard Dobez, s menší ztrátou na bodech skončil na druhém místě Vojtěch Dolanský a na třetím 
místě Daniel Šneberger.  
Hlavním úkolem této hry bylo upevnit, procvičit a v co nejrychlejším čase vypočítat příklady s malou 
násobilkou. I přesto, že jsme stanovili první, druhé a třetí místo musím zdůraznit, že se všichni žáci snažili 
a počítali tak, aby byly jejich výkony těmi nejlepšími. A tímto je ještě jednou moc chválím.             

                                                                                                               Radka Švajcrová 
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